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Bruit
Question écrite n° 29890

Texte de la question

Reponse. - La nocivite pour l'ouie de la diffusion de musique a forte intensite, dans les lieux tels que les
discotheques, a ete etablie par des etudes medicales. Des pertes auditives momentanees peuvent etre
constatees. La frequentation assidue de ce type d'etablissement peut conduire a des pertes auditives
irremediables. Cette situation est d'autant plus preoccupante que le public des discotheques est de plus en plus
jeune et risque donc de subir un handicap definitif lui portant prejudice dans ses diverses activites et tout au long
de sa vie. Actuellement, il n'existe pas de reglementation particuliere concernant le bruit a l'interieur des
etablissements tels que les discotheques. Devant l'evolution des risques pour la sante d'une partie de la
population, le ministre delegue aupres du ministre des affaires sociales et de l'emploi, charge de la sante et de
la famille, prevoit la mise a l'etude d'une reglementation qui tienne compte des experiences en cours et des
etudes, et permettre d'eviter les pertes auditives irremediables pour le public.

Texte de la réponse

Reponse. - La nocivite pour l'ouie de la diffusion de musique a forte intensite, dans les lieux tels que les
discotheques, a ete etablie par des etudes medicales. Des pertes auditives momentanees peuvent etre
constatees. La frequentation assidue de ce type d'etablissement peut conduire a des pertes auditives
irremediables. Cette situation est d'autant plus preoccupante que le public des discotheques est de plus en plus
jeune et risque donc de subir un handicap definitif lui portant prejudice dans ses diverses activites et tout au long
de sa vie. Actuellement, il n'existe pas de reglementation particuliere concernant le bruit a l'interieur des
etablissements tels que les discotheques. Devant l'evolution des risques pour la sante d'une partie de la
population, le ministre delegue aupres du ministre des affaires sociales et de l'emploi, charge de la sante et de
la famille, prevoit la mise a l'etude d'une reglementation qui tienne compte des experiences en cours et des
etudes, et permettre d'eviter les pertes auditives irremediables pour le public.
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